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Regionální pobočka VZP ČR Ústí nad Labem proto spolu s Krajskou zdravotní a.s.
připravila postup na vytvoření sítě pediatrických ambulancí ve všech nemocnicích
společnosti, tzn. v sedmi městech Ústeckého kraje. V tuto chvíli již zahájila provoz první
ordinace pro dětské pacienty v Ústí nad Labem.

„Konstruktivní přístup Krajské zdravotní velmi vítáme. Pokud by se podařilo naplnit plán společnosti
a otevřít ordinace pro děti a dorost v každé nemocnici, zdravotní péče o děti z Ústeckého kraje by
byla zajištěna,“ uvedl ředitel Regionální pobočky VZP Ústí nad Labem Petr Honěk. Jedná se o řešení,
které reaguje na současný stav. Ten by se i vzhledem k průměrnému věku dnes ordinujících pediatrů
velmi pravděpodobně v nejbližších letech ještě zhoršil.

VZP vítá systémové změny zejména v oblasti vzdělávání, které realizuje Ministerstvo zdravotnictví,
než se ale projeví v praxi vyšším počtem absolventů lékařských fakult, přichází VZP s touto vlastní
iniciativou. „Podobných ordinací při nemocnicích vzniklo od roku 2022, kdy jsme s tímto programem
začali, již několik desítek. Celkem v nich našlo péči víc než 20 000 našich dětských klientů,“
upřesňuje náměstek ředitele VZP ČR pro zdravotní péči Jan Bodnár. Jedná se o postup, který je podle
něj možné realizovat pouze za předpokladu, že konkrétní zařízení dokáže zajistit zejména dostatečné
kapacity lékařského personálu: „I z tohoto pohledu dohodu s Krajskou zdravotní v Ústeckém kraji
velmi vítáme.“

Všeobecná zdravotní pojišťovna podporuje v oblastech se zhoršenou dostupností vznik nových
ordinací praktických lékařů pro dospělé, praktických lékařů pro děti a dorost i stomatologů také
dalšími cestami. Kromě výše uvedeného postupu se jedná zejména o motivační program VZP PLUS,
jehož prostřednictvím poskytuje lékařům na nově otevřenou ordinaci v tzv. preferované oblasti
bonifikaci ve výši několika set tisíc korun. VZP také ve všech krajích ČR iniciovala vznik pracovních
skupin, na nichž se jednotliví aktéři snaží najít řešení, které by zvýšilo dostupnost péče v jejich
regionech.
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